



10月5日，在美国华盛顿，公告牌显示美国国家美术馆因联邦政府“停摆”而关闭。新华社

← 这是10月5日在  
美国华盛顿拍摄的国会大  
厦和交通标志。新华社11月5日，在美国首都华盛顿，联  
邦雇员排队领取免费食物。新华社

## 美参议院推进临时拨款法案

## 政府结束“停摆”前进一步



新华社北京11月10日电 当地时间9日晚，美国国会参议院推进一项联邦政府临时拨款法案，其程序性投票获得了通过该法案所需的60票支持，将结束已持续40天的创纪录政府“停摆”推进了一步。

按照流程，法案一旦在参议院获得正式投票通过后仍需众议院进行表决，然后提交美国总统特朗普签署。美国媒体报道，这一过程需要数天时间。目前尚不清楚这项法案能否在众议院顺利过关，民主党内部也未达成一致意见。

## 数位民主党人为“开门”妥协

美国媒体9日援引知情人士的消息报道，此前至少8名美国民主中间派参议员与参议院共和党领导人及白宫达成协议，以未来就延长《平价医疗法案》强化补贴进行投票为交换条件，推动政

府重启。

美国有线电视新闻网报道称，协议内容包括一项临时新措施，即将政府拨款延长至明年1月，并与一项更大的拨款方案捆绑，为几个关键机构提供全额资金。协议中，共和党并未承诺延长医保补贴，这正是此次拨款之争的核心焦点。但参与谈判的民主党人认为，参众两院的共和党领袖将在未来几周内就折中方案展开协商。参议院多数党领袖约翰·图恩9日晚在参议院表示，他已向民主党人承诺，将在12月第二周就延长《平价医疗法案》补充进行投票。

弗吉尼亚州联邦参议员蒂姆·凯恩透露，民主党还促使白宫达成一项协议：撤销“停摆”期间大规模解雇联邦工作人员的决定，并确保本财年剩余时间内不再发生此类事件。协议还承诺，所有联邦工作人员在“停摆”期间的薪资都将得到补发。

## 民主党仍有分歧

美国有线电视新闻网9日报道，仍

有部分参议院民主党人强烈反对该法案，其中包括康涅狄格州联邦参议员理查德·布卢门撒尔等民主党自由派。他们认为，没有医保相关条款，就没有协议可言。部分倾向中间派的民主党人也表达了对该协议的担忧。参议院民主党领袖查克·舒默在9日的投票中投了反对票。

与此同时，国会众议院民主党领袖也将对协议予以强烈谴责。众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯称，其党团不会支持参议院共和党提出的、未延长《平价医疗法案》税收抵免的支出法案，并明确表示“将在众议院反对这项共和党法案”。

据一名知情人士透露，众议院民主党计划10日召开党团会议。

## 流程仍需数日

按照程序，临时拨款法案在参议院获得通过后，仍需众议院进行最终表决，随后提交给特朗普签署，之后联邦政府才能正式重启。这一流程还需数日。

目前尚不清楚这项法案能否在众议

院顺利过关。有分析说，众议院议长迈克·约翰逊的执政优势本就极其微弱，而以杰弗里斯为首的民主党人已明确表态将反对该法案，所以前景并不乐观。

民主党参议员约翰·费特曼在整个政府“停摆”期间一直支持共和党的资金方案，曾批评本党立场。他9日表示，现在是时候“接受这一成果了”。他呼吁民主党人投赞成票，“之后我们再想办法降低医保成本”。

美东时间11月9日是本次美国政府自10月1日“停摆”以来的第40天，持续“停摆”时长突破历史记录。此次“停摆”让数千万美国民众陷入困境，作为美国社会保障体系重要组成部分的“补充营养援助计划”11月1日起停发救济金，至今仍未完全恢复，让更多低收入群体的生活雪上加霜。一些领不到薪水的美国政府雇员面临着生活难以继的困境，空中交通管制员短缺造成航班严重延误甚至取消，9日当天有超过2000架次航班取消，超过8000架次航班延误。停摆还引发外界对美国经济衰退的进一步担忧。

## 食品救济金发放起风波

涉4200万人

新华社北京11月10日电 美国联邦政府“停摆”9日进入第40天，特朗普政府已要求各州暂停全额支付11月份一项涉及4200万美国人的联邦食品救济金，这成为联邦政府和民主党执政为主的各州就救济金发放拉锯战中的最新风波。

根据美国媒体9日报道，美国农业部8日夜间发布新要求，要求各州11月份只能发放65%的“补充营养援助计划”救济金，任何超出此额度的救济金发放工作必须“立即取消”。

美国农业部警告，对于不服从上述安排的各州，联邦政府将取消对其行政支出的拨款，并就超额发放食品救济金追究这些州的责任。

作为美国社会保障体系的重要组成部分，“补充营养援助计划”覆盖4200万人，约占全美总人口八分之一，其中大多数人收入低于贫困线。该项目每月支出超过80亿美元。

受联邦政府“停摆”影响，“补充营养

援助计划”10月底资金耗尽后，于本月1日起暂停发放救济金。负责监管这一项目的美国农业部5日表示，将动用一笔紧急资金维持11月65%的食品救济金发放。

就是否全额发放本月救济金，以民主党执政为主的一些地方政府和非营利性救助机构与特朗普政府打起了官司。

美国联邦地区法院，第一巡回上诉法院分别就此裁决，要求联邦政府全额发放救济金。特朗普政府7日请求美国最高法院紧急受理此案获批准，暂时阻止了下级法院要求联邦政府最迟在当天必须全额支付11月份救济金的命令。

纽约、马萨诸塞、加利福尼亚、威斯康星和宾夕法尼亚等各州已经开始全额发放食品救济金。

由于本月食品救济金发放受限，美国多地的食品救济站和免费食物发放处前来领取食物的人数明显多于以往。据路透社报道，一些依赖救济金度日的人们不得不减少药品支出，才能维持日常开支。

## 单日取消逾2000航班

超过8000架次航班延误

新华社华盛顿11月9日电 9日，美国联邦政府“停摆”已进入第40天。截至傍晚，全美当天已有超过2000架次航班取消，超过8000架次航班延误。美国交通部长达菲警告，如果“停摆”继续下去，航空交通将会“几乎陷于停滞”。

美国东部时间9日17时30分左右，航班跟踪网站数据显示，美国当天国内和国际航班已有2309架次取消，8113架次航班延误。近几日，美国每天航班延误数量均超过7000架次。自7日强制削减航班政策实施以来，航班取消数量从6日的202架次，增至7日的1025架次，再增至8日的1566架次。

自10月1日美国联邦政府“停摆”以来，被迫远航上班的空中交通管制员请假数量增加，人员短缺加剧了航班延误问题。许多空管员不得不超时工作，也给航空安全带来隐患。为缓解空管员人手短缺的压力、降低空域安全风险，美国联邦航空局决定，从7日起开

始减少全美40个主要机场的航班，削减幅度将从最初的4%逐渐增加至14日的10%。

9日，达菲在接受美国有线电视新闻网采访时说，如果联邦政府“停摆”持续下去，情况只会越来越糟，预计在11月底感恩节前的两周，航空交通将“几乎陷于停滞”。白宫国家经济委员会主任凯文·哈西特9日在接受哥伦比亚广播公司采访时表示，感恩节期间是一年中经济最活跃的时段之一，那时正值“黑色星期五”消费高峰，如果人们在那段时间无法出行，那么第四季度美国经济很可能会出现负增长。

在联邦政府“停摆”影响越来越大的背景下，国会两党结束僵局的压力也在上升。7日，国会参议院民主党人提出一项结束“停摆”方案，包括将定于今年年底失效的《平价医疗法案》加强型医保补贴延长一年，这一提议被参议院共和党人拒绝。9日，美国参议院罕见地于周日召开会议。

哈马斯说拉法余部不会投降  
以色列接收以军士兵遗体

10月13日，搭载获释以方被扣押人员的直升机抵达以色列佩塔提克瓦的一所医院。新华社

在“复杂和极度困难的条件”下寻找以色列被扣押人员遗体，重申履行停火协议，强调搜寻剩余被扣押人员遗体需要更多技术人员和设备。

卡桑旅当天在另一份声明中说，卡桑旅8日在拉法一条地道中发现以军士兵哈达尔·戈尔丁的遗体。以色列总理府说，以方9日在加沙地带从红十字国际委员会处接收这具遗体，经法医鉴定，确认死者是戈尔丁。以色列军方发布的消息显示，戈尔丁是2014年7月至8月加沙冲突期间在拉法被哈马斯武装人员打死、遗体被扣。

哈马斯近日多次向以方移交被扣押人员遗体。据《以色列时报》报道，目前加沙地带还有4具被扣押人员遗体。

另外，以总理办公室发言人绍特·贝德罗西安9日表示，以方不会允许土耳其加入拟议中的加沙地带“国际稳定部队”。而美国驻土耳其大使托马斯·巴拉克本月早些时候说，土耳其将参与这支拟临时部署的多国部队。

## 属地查检开启“倍速模式”

(上接第一版)批次检验

(检疫)改革是海关关于2023年推出的体现“出口申报前监管”理念的一项创新举措，最初针对出口危险化学品和危险货物包装，2024年底，改革试点扩大到出口农食产品领域。

这一监管模式将海关现场检查由“申报批”转变为“检验批”，在完成首批检查后，“同一批次”内的其他出口货物可以不再实施现场检查，实现“即报、即放、即装柜”。

此前，我们出口水果向属地海关申报后，被布控抽中的，需要等待海关现场检验，

取样送检农残和重金属项目，经检验检疫合格后方能放行出证，现在只需通过海关首次查检，后续同一批次内就可以根据船期灵活安排出口，大大缩短了检验周期，特别有利于我们水果抢“鲜”出口！”公司经理杜永斌表示。

统计数据显示，今年前7个月烟台海关共监管出口农食产品货值151.5亿元，同比增长7.8%。未来，智慧海关建设将进一步赋能海关业务改革，做到“管得住、放得开、通得快”，以高水平安全护航高质量发展。

## 公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■公章、

财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、

资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件

400元 ■身份证件、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)

150元 ■驾驶证、学生证、失业证(个)20元

## 声 明

●赵庆毅(身份证号:370602197811021034)于2016年12月13日购买烟台南尧置业有限公司开发的位于富顺苑西区三期2-1-22号车库一套,车库合同原件丢失,声明作废。